

Osculati S.r.l.

Via Pacinotti 12 - 20090 Segrate MI - Italy
Tel. +39 02.2699.111 - Fax +39 02.2699.1120
info@osculati.it - www.osculati.com

Declaration of Conformity

Osculati S.r.l. declares that the product (s) listed below:

- 11.037.01 Mouse Deck navigation light red ABS
- 11.037.02 Mouse Deck navigation light green ABS
- 11.037.05 Mouse Deck navigation light bicolour ABS
- 11.037.21 Mouse Deck navigation light red SS
- 11.037.22 Mouse Deck navigation light green SS
- 11.037.25 Mouse Deck navigation light bicolour SS

are in accordance with the 2004/108/EC Electromagnetic Compatibility and 2006/95/EC Low Voltage Directive.



Segrate, 03/11/2020

Signed for and on behalf of OSCULATI S.r.I

